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Почти половина россиян считают, что несут слишком большие расходы на оплату услуг
ЖКХ, свидетельствуют данные опроса фонда «Общественное мнение» (ФОМ), из
которых более трети считают их неприемлемыми.

  

Что касается оценки качества услуг ЖКХ, то практически каждый третий россиянин
(31%) считает его плохим. В основном респонденты жалуются на неудовлетворительное
содержание дома и придомовой территории, плохое отопление и водоснабжение.
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